

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МУРМАНСК!

Сегодня в Мурманске начина-  
ет свои гастроли Московский  
драматический театр имени  
Н. В. Гоголя. Первая группа ак-  
теров во главе с главным режис-  
сером театра заслуженным дея-  
телем искусств РСФСР Борисом  
Голубовским уже прибыла в  
Мурманск.

Среди прибывших — народный  
артист СССР Борис Чирков, за-  
служенный артист РСФСР  
Александр Морозов, артисты  
Людмила Долгорукова, Леонид  
Кулагин, Анатолий Иванов и  
другие. Мурманчане тепло  
встретили гостей.

Сегодня утром в Мурманск  
прибывают остальные актеры.

Наши гости открывают свои  
гастроли спектаклем «Одиноче-  
ство», который состоится сегодня  
вечером в помещении Мурман-  
ского областного театра. Это од-  
на из наиболее значительных  
работ коллектива. Автор пьесы  
— лауреат Государственных  
премий Николай Вирта широко  
известен советским читателям и  
зрителям.

В спектакле участвует народ-  
ный артист СССР Борис Чирков.

2 июля 1970 г.